



SLOVENSKÝ STOLNOTENISOVÝ ZVÄZ SLOVAK TABLE TENNIS ASSOCIATION

831 53 Bratislava, Černockého 6, Slovak Republic

tel. : + 421 2 4488 4042, fax : + 421 2 4488 8615, e mail: sstz1@sstz.sk



Vážení predstavitelia
krajských zväzov
a extraligových klubov

Bratislava, 5.5.2020

VEC:

- 1/ Informácia o uskutočnení Konferencie SSTZ 2020 per rollam
- 2/ Usmernenie pre krajské stolnotenisové zväzy pri organizácii konferencií 2020 per rollam
- 3/ Zaslanie mien delegátov na celoslovenskú konferenciu SSTZ – krajské zväzy
- 4/ Zaslanie mien delegátov na celoslovenskú konferenciu SSTZ – extraligové kluby

1/ Informácia o uskutočnení Konferencie SSTZ 2020 per rollam

Rozhodnutím Výkonného výboru SSTZ dňa 23.04.2020 bolo prijaté uznesenie, že Konferencia SSTZ sa v roku 2020 uskutoční v termíne **18.06.2020** formou per rollam. Uskutočnenie Konferencie SSTZ týmto spôsobom umožňuje Článok 28, bod 5 stanov SSTZ: „V odôvodnených prípadoch a na základe rozhodnutia konferencie môže konferencia prijímať rozhodnutia hlasovaním “per rollam”, t.j. písomne mimo riadneho zasadnutia s doručením hlasovania korešpondenčne alebo elektronicky.”

Vzhľadom na súčasnú spoločenskú situáciu spôsobenú koronavírusom COVID-19 a s tým súvisiace všeobecne záväzné právne predpisy, vydala následne svoje odporúčanie aj hlavná kontrolórka športu Ing. Alica Fisterová. V zmysle tohto odporúčania nie je aktuálne možné organizovať stretnutia riadiacich orgánov a odporúča, aby sa všetky takéto stretnutia, v našom prípade konferencie uskutočnili v prípade ak je to nevyhnuté elektronicky.

Krajské stolnotenisové zväzy /KSTZ/ sú v zmysle stanov SSTZ oprávnené /nie povinné/ nominovať delegátov na konferenciu SSTZ. Pokiaľ KSTZ majú záujem delegovať svojich zástupcov na Konferenciu SSTZ, vzhľadom na uvedenú situáciu s poukazom na termín Konferencie SSTZ, VV SSTZ odporúča KSTZ uskutočniť ich jednotlivé konferencie taktiež formou per rollam. Pokiaľ niektoré KSTZ už svoje konferencie uskutočnili skôr a svojich delegátov si už zvolili, uvedené usmernenie smerom k voľbe delegátov na Konferenciu SSTZ sa ich netýka.

Podľa Stanov SSTZ je kľúč pre účasť delegátov na Konferencii SSTZ vo vzťahu ku KSTZ určený takto:
32 delegátov zastupujúcich regionálny a krajské výbory SSTZ:

- tvoria zástupcovia šiestich Krajských výborov SSTZ po 4 delegátoch (Bratislava, Trnava, Trenčín, Nitra, B.Bystrica, Žilina) a Východoslovenský KSTZ zastupuje dva kraje (Prešov a Košice) má 8 delegátov, ktorí boli zvolení na krajských konferenciách KSTZ.

2/ Usmernenie pre KSTZ pri organizácii konferencií 2020 per rollam

VV SSTZ berie na vedomie, že každý KSTZ má svoje vlastné stanovy, ktoré upravujú postup a pravidlá uskutočnenia konferencií KSTZ. Uvedené pravidlá a predpisy je povinný každý KSTZ primerane dodržiavať tak, aby nebolo možné spochybňovať oprávnenie delegátov hlasovať na Konferencii SSTZ. Za správnosť postupov zodpovedajú jednotlivé KSTZ ako športové organizácie s vlastnou právnou subjektivitou.

KSTZ preto v súlade s predpismi svojho zväzu zašle všetkým svojim delegátom prostredníctvom elektronickej komunikácie potrebné materiály k organizovaniu konferencie KSTZ, tak ako to bolo keď sa konferencie organizovali fyzicky – pozvánka, program konferencie, schvaľované materiály, atď. V danom prípade však odporúčame program konferencií KSTZ skrátiť iba na body, ktoré sú v zmysle predpisov jednotlivých KSTZ a stanov KSTZ nevyhnutné.

Materiály na Konferenciu KSTZ je potrebné delegátom konferencií KSTZ zaslať vopred tak, aby sa s nimi mohli oboznámiť a preštudovať si ich. Za týmto účelom ako aj vo vzťahu k spôsobu organizácie konferencie KSTZ formou per rollam je súčasne potrebné primerane upraviť jednotlivé rokovacie a volebné poriadky konferencií KSTZ.

Následne v deň organizovania konferencie KSTZ /v súlade s rokovacím poriadkom, napr. uvedený čas zaslania materiálov, čas do kedy je potrebné hlasovať atď./ sa rozpošle delegátom materiál na schvaľovanie per rollam, v ktorom budú mať možnosť delegáti hlasovať za návrhy jednotlivých uznesení formou – Za, Proti, Zdržal sa (resp. schvaľujem, neschvaľujem, zdržujem sa).

Konkrétna forma hlasovania /formuláre doc, PDF formuláre, hlasovacie lístky atď./ je za dodržania predpisov KSTZ na voľbe konkrétneho KSTZ. Ako príklad možného hlasovania uvádzame:

Príklad hlasovania:

Návrh programu krajskej konferencie	a) schvaľujem	b) neschvaľujem	c) zdržiavam sa
Návrh na zvolenie Jožka Mrkvičku ako delegáta na celoslovenskú konferenciu dňa 18.6.2020	a) schvaľujem	b) neschvaľujem	c) zdržiavam sa

Za účelom realizácie konferencií KSTZ sú krajské zväzy povinné primerane postupovať aj vo vzťahu k voľbe delegátov smerom k nižším riadiacim zložkám /ObSTZ, OSTZ/ a klubom v ich riadiacej pôsobnosti.

3/ Zaslание mien delegátov na celoslovenskú konferenciu SSTZ – krajské zväzy

Je potrebné primerane v súlade s predpismi KSTZ vyhotoviť zápisnicu z elektronickeho zasadnutia konferencií KSTZ per rollam s uvedením všetkých dôležitých a rozhodujúcich skutočností ako aj s uvedením jednotlivých dátumov /kedy sa čo uskutočnilo/ a následne k zápisnici priložiť s príhľadnutím na GDPR aj výsledky hlasovania per rollam k jednotlivým bodom programu.

Termíny konferencií KSTZ odporúčame vyhlásiť tak, aby KSTZ najneskôr v lehote **do 10.06.2020 doručili na SSTZ zápisnice z konferencií KSTZ a mená svojich delegátov**, a to najmä s poukazom na skutočnosť, že SSTZ je povinný zaslať delegátom Konferencie SSTZ všetky materiály na pripomienkovanie najneskôr 7 dní vopred. Pokiaľ jednotlivé KSTZ v uvedenej lehote preukázateľne nedoručia /nestačí zaslať v lehote napr. poštou/ mená delegátov, oznámenie mien delegátov po lehote bude mať za následok nemožnosť hlasovania na Konferencii SSTZ.

Mená delegátov na Konferenciu SSTZ spolu s kontaktnými údajmi na delegátov - emailovou adresou, žiadame doručiť e-mailom na sstz1@sstz.sk. Po doručení Vám bude bezodkladne zaslaný potvrdzujúci mail o prijatí. Je v záujme každého KSTZ, aby si skontrolovali informáciu o doručení potvrdzujúceho e-mailu.

4/ Zaslanie mien delegátov na celoslovenskú konferenciu SSTZ – extraligové kluby

Podľa Stanov SSTZ čl. 25 Delegáti konferencie, bod 2: Kľúč pre účasť delegátov na konferencii oprávňuje k účasti nasledujúcich delegátov s hlasovacím právom:

a) 20 delegátov zastupujúcich kluby, ktoré sú účastníkom Extraligy mužov (12) a žien (8)

Pre tohtoročnú sezónu 2019/20 sa to týka nasledovných klubov:

Muži: MŠK VSTK Vranov, ŠKST Michalovce, MSK Čadca A, MSK Čadca B, Geológ Rožňava, ŠKST Ružomberok, SK Vydrany, MSK Malacky, TJ Gasto Galanta, STK Rybník, TJ STO Nižná, STO Valča

Ženy: KST Viktória Trnava, TTC Majcichov, STC ŠKST Bratislava, MSK Malacky, Orion Belá nad Cirochou, STO Valaliky, ŠKST Topoľčany a ŠKST Ružomberok

Stanovy SSTZ ďalej v Čl. 25 bod 3: Delegátov s hlasovacím právom podľa tvoria zástupcovia klubov, jeden za každý klub najvyššej súťaže v kategórii mužov a žien, **ktorých jednostranným písomným právny úkonom ustanoví štatutárny orgán klubu.**

Každý z vyššie vymenovaných klubov **do 10.06.2020 doručí na SSTZ mená svojho delegáta**, a to najmä s poukazom na skutočnosť, že SSTZ je povinný zaslať delegátom Konferencie SSTZ všetky materiály na pripomienkovanie najneskôr 7 dní vopred. Pokiaľ jednotlivé kluby v uvedenej lehote preukázateľne nedoručia /nestačí zaslať v lehote napr. poštou/ mená delegátov, oznámenie mien delegátov po lehote bude mať za následok nemožnosť hlasovania na Konferencii SSTZ.

Mená delegátov na Konferenciu SSTZ spolu s kontaktnými údajmi na delegátov - emailovou adresou, žiadame doručiť e-mailom na sstz1@sstz.sk. Po doručení Vám bude bezodkladne zaslaný potvrdzujúci mail o prijatí. Je v záujme každého klubu, aby si skontrolovali informáciu o doručení potvrdzujúceho e-mailu.

Všetky dokumenty ohľadom Konferencie SSTZ /materiály, usmernenie, informácie/ budú priebežne zverejňované na stránke sstz.sk.

V prípade nejasností a bližších otázok kontaktujte sekretariát a to na: hatalova@sstz.sk alebo telefonicky v pracovných dňoch v čase od 8:00 do 16:00 na tel. číslo 02/44884042.



Hatalová
Mgr. Ivica Hatalová
generálny sekretár SSTZ